

①

بی۔ ایم۔ ایس (انجالب)
اردو کا اردو

عالمی حالت
۲۰۲۳ء مہی

Where is the outline?

سوال نمبر ۱ - مضمون نگاری

موسمیاتی تبدیلی ایک عالمی مسئلہ ہے۔

موسمیاتی تبدیلی سے مراد موسم کی تبدیلی جو غیر معمولی اثرات پیدا کرتی ہے اسکا نتیجہ اور اس کے گرد کے ماحول میں۔ یہ اثرات بہت معمولی سے لے کر جان لیوا بھی ہو سکتے ہیں۔ آج موسمیاتی تبدیلی ایک جان لیوا شکل اختیار کر چکی ہے۔ موسمیاتی تبدیلی کی لسٹ میں پر جاندار، انسان و حیوان، آبی، سطحی اور بیواہی مخلوق شامل ہے۔

Indent every paragraph.

در حاضر میں ہم موسمیاتی تبدیلی کی بدلت ہوئے والے نسل کے دیکھ چکے ہیں۔ بین القوامی سطح پر ہونے والے آسٹریلیا کے جنگلات میں لگ وائی آگ سے بے تر جاتی نقصان ہوا ہے۔

جان کے ساتھ ساتھ ماحول میں مزید آلودگی پھیلی اور جہاں آگ نہ بھی تھی وہاں غبار نے انسان اور جانوروں کو سالس بچے صدمے سے متاثر کیا آسٹریلیا میں افزوں کی تھی بہت نازک ہے ہم افزوں کی تھی انسانوں اور جانوروں کو سیرج کی لٹس سے محفوظ رکھنی ہے۔ اس تھی کے عام سے سیرج کی لٹس کے لٹس کی

(3)

کا آبی یا سطحی اور سوائی توان بہت کم
کہا ہے۔ پانی اور گیسو، پانی کو پھیلنے سے
آلودہ کرنا یا پھیلنے اور بلاسٹنگ کو پانی،
یعنی سمندر میں بہانا، پانی کے تازہ ذخیروں
کو بے رحمی سے استعمال کرنا بھی اس میں
شامل ہے۔

سلطنت طور پر، ریڈیو آئیوڈین کو دفن
کرنا، جنگوں کو کاٹنا، دھواں کو
بغیر کسی روک ٹوک کے، غیر اخلاقی کردے
انسانی جوڑے فریڈو فریڈو کرنا۔ پھیلنے
کا استعمال بلاسٹنگ کا استعمال وغیرہ سب
شامل ہیں۔

سوائی آلودگی کی سب سے بڑی تیسری وجوہات
سے (CFC) پھیلنے جو کہ آگے بڑھی تیسری
سے لے کر ایک فریج اور ایئر کنڈیشننگ
یونٹ ہیں۔ یہ آلودگی کو پھیلنے سے
انہی کے علاوہ معمولی آگ اور گازیوں یا سوائی صہار
اور ریفریجریٹس سے نکلتا ہے۔ جنگلات کی کٹائی کی
پھر سے آگ دھواں اپنے منظر کردہ قدرتی
صفائی کا کام نہیں سزا انجام دے پاتا

یہ تمام مسائل حل کرنا غیر محفوظ ماحول
سہا کر رہی ہے جن کی وجہ سے کلینڈر بھگتے ہیں
موسم اپنے مقرر کردہ وقت سے بدل کر معمولی
طریقے سے برکت ہے۔ کپس بارش کم ہوئی
ہیں کپس زیادہ۔

ذیادہ بارتوں کو نصیب کیا تھا کہی مناز
 بیڑی ہے اور کسی بارش سے متک سالی بیڑا
 بیڑی ہے۔ کلیمہ یعنی اس اور ذیادہ
 بارتوں کی بدولت سیلاب آئے ہیں
 صوبہ اڑیسہ کی جھلی طرز پر بیڑے سے سکون
 کے لئے اور غورنامہ کے طور پر ہے۔
 ہنگاموں اور سبزہ ڈار کی کمی ہے۔

بیڑے کے مسئلے اور آنگھوں اور سالی
 کے مسئلے بیڑا بیڑے سے۔
 ان سب کے علاوہ جھینائی مسائل میں
 اسیانہ بیڑے اور آئے وقتوں میں
 ڈرائیو اور بیڑے بیڑی آبادی
 ایک مسئلہ ہے۔

ان سب باتوں کو مدنظر رکھتے ہوئے
 سائنس دانوں سے مشورہ کیا گیا ہے۔
 نیاو بانے کے لئے اور ڈرائیو اور
 پانی پینے کی سہولتیں اور
 سطح پر COP7 اور SDG جیسی

مشکل منجھوتی گنتیوں میں
 عالمی طور پر ان مسائل کا حل
 کے لئے رہنما مہتری کے علاوہ اقدامات
 لئے لیا گیا ہے۔

قومی سطح پر فن بورڈ سٹیل
 فائبر گیسٹریٹ یا بیلک ڈرائیو کو
 ترجیح دینا، پانی کو استعمال سے استعمال
 کرنا، ہنگاموں کی کمی پر روک تھام

(6)

سوال نمبر دو - تخلص

پندرہویں صدی میں فارسی زبان کا سقر

دلی ایک قدیم شہر ہے اور اسی کو ہر دور حکومت میں دار السلطنت کا عہدہ ملا ہے۔ دلی کے قورچوں، نورخی، بیچانوں اور مہلوں کے دور حکومت میں کئی زبانوں کے زندہ دیکھے ہیں۔ مسلمانوں کی حکومت کے دوران اس وسیع سلطنت میں ہر زبان کا بااثر رہا ہے جنہوں نے اسی میں تفریق کے باوجود علم آئینگی کے ساتھ گزر لیا ہے۔ کئی زبانوں کے درمیان ایک زبان کو خاصی اہمیت حاصل ہو۔ دور اب میں فارسی کا جوں بآزاد ہوا اور سنسکرتی علم و ادب کو بھی سراپا لیا۔

سوال نمبر 3 - مہلوں کی اصلاح -

5 - دی کڑوا ہے -

3 - نہ کھانا پانی کھانا پانی پانی پیا -

7 - در حقیقت وہ لچا ہے -

6 - یہ لڑکھا بڑی جالاک ہے -

8 - نکتہ میں مت کرو -

6

- 1- طہارہ
- 2- طلباء سے اس وقت کی باتیں کریں۔
- 3- دشمن کے لئے صوف کے گھاٹ اٹارا۔
- 4- اس کے سنبھرا چھے ہیں۔

سوال نمبر 4 = محاورات کے جملے۔

- 1) یعولے نہ سمائے =
پی۔ ایم۔ ایسی طالبہ اس بیوے
پر علی یعولے نہ سمائے۔
- 2) ناک کٹنا =
رازی فاضل بیوے پر اہل حق تمام برادر
میں ناک کٹ گئی۔
- 3) ساج کو آج =
علی اہل حق کے گھر میں رہا کرتے ہیں
جسے ریا اور اپنے صالحی نقصان کا بڑا بھی تھا۔
ساج کو آج بھروسہ آئے ہیں۔
- 4) سینہ سپر امنہ کی کامیابی دیکھ کر
اسکے والدین کا سینہ سپر نہ ہوا۔
- 5) ڈونٹ کو تنکے کا مسارا =
سکالرشپ کی رقم علی کے لئے ڈونٹے کی تنکے
کا مسارا تھی۔

(8)

1) گہر کا بھری لٹکا ڈھانے =

Excess
پھانوں کے سامنے دلچ خوب تعریفیں
پتور میں گھنٹے کے اشکی چار سال کی لٹھی کے
بنایا کہ گھانا بیوٹل سے منگایا ہے۔
پس کہتے ہیں کہ گہر کا بھری لٹکا ڈھانے۔

سوا ٹہر = 6 ٹہر
ٹیکنالوجی

تیز رفتار سے برقی دنیا میں، ماڈرن سائنس اور
ٹیکنالوجی نے عبور کر کے ملک کا معیار ڈھالا جا سکتا
ہے۔ اور یہ ملک کے ترقیاتی منصوبوں کی فلاح و بہبود
کا سبب بن سکتا ہے۔ ٹیکنالوجی میں رہتی
تبدیلیوں کے باعث انسان کا فوریاتی وسائل
پر اکتفا کر کے نکلے۔ عالمی سطح پر نئے واپسی تیز رفتار
ایڈوانسمنٹ کی پروت ٹیکنالوجی جتنی ترقی ہے
تو بے انتہائی زندگی کے روز مرہ کام میں اسکی
درجہ ہے۔ سب سے پہلے گہرا انسان کی زندگی کو
بہتر بنانے والی مقام کوششوں کو بلجا کر نیا عالمی
سطح پر ایجنٹ کی حامل ہے۔ سائنسی انجینئرز
انسان کوششوں کے ذریعے ٹیکنالوجی حاصل معیاروں
کی شکل اختیار کرتی ہے۔ جو کہ بالآخر اسکی
زندگی میں موثر کردار کا باعث بنتی ہے۔

Add verses and references

(10)

سوال نمبر 5 :- تشریح =

(الف) کوئی مصرعے حل سے پوچھے تھے تھے

یہ غلطی کہاں سے ہوئی ہو چکر کے بار
ہوئی۔

شاعر کا نام :- صدر لغی مصر۔

حل لغت

الناظر معانی :- نیم = آدھا ، کش = کشانہ
غلطی = تکیف / غلطی۔

تشریح :- شاعر اس شعر میں اپنے محبوب
سے مخاطب ہے۔ شاعر اپنے محبوب کی ادا کو بیان
کر رہا ہے۔ شاعر بیان کرتا ہے کہ اگر محبوب
کی ادا یا ملاقات نہ ہو تو وہ یا صلابت مکمل
ہو جائے تو حل میں درد نہ ہوتا۔ جبکہ محبوب
نے شاعر کی اس وصل کی عزتیں کو اذہورا
صورت دیا ہے۔ جس سے باعث شاعر ایک
تکیف میں مبتلا ہے۔ جو کہ صاحب محبوب
انتہائی ہوا و غیرہ ملاقات یا صلابت
پورا کر دینا تو شاعر کو یہ رنج نہ ہوتا۔
استقامت اس تکیف کو جسمانی تکیف کہیں
لشیرہ دینا ہے۔ کہ اس کی حالات جنگ
میں زخمی ہونے سے حوالہ کی رہا ہے

~~عقوبت و شکر و توبہ اور توبہ~~

جو جنگ میں اس بار زخمی ہوا کہ نہ مرا
 نہ لڑنے کے قابل رہا۔ اگر وہ مر جاتا تو
 زہر بیوجاتا۔ لیکن اے زخم سے صرف اسی
 نے تکلیف اور کھینچی باقی۔
 ایسی طرح اس اگر عقوبت حقیقی گنہگار
 دیکھا جائے تو ایک دلی یا خیرا دوست
 انسان اللہ سے ملاقات کا مد نظر ہے۔
 اور انسان کے بعض علمام طور پر اس
 دنیا میں ہے جس زندگی سے اگر اترتا ہے
 اسی کا اصل مشغول ہے اور منزل اللہ سے
 وصال ہے۔ خالق حقیقی کی جستجو
 میں بعض انسان زندگی کو پر لیا تہوں میں
 مبتلا رہتا ہے۔
 روزمرہ زندگی میں بھی ہم شاعر کے جربان
 بن کر رہتے ہیں۔ غلامان زندگی میں جب
 ایک آرزو پوری ہوتی ہے تو انسان مارتوسی
 اور آرزو صریح حالات ایسا ہوتا ہے۔
 انسان جب کسی صریح خواہش کو پھینکتا ہے
 تو حسابی ہو جاتا ہے۔ اس کا ذلک دنیا ہے
 قسم اسی خواہش کے حصول میں کوشاں
 ہوتی ہے۔ اسی خواہش کا پورا ہونا یا
 اچھورا رہ جان انسان ٹانگ دینا ہے
 صبر کے اسی شعور سے ہر شخص اپنے
 ہے اور اندرونی طور پر سمجھتا ہے۔

(12)

(ب) ذیل میں سے ان کے گہوارے لکھ کر لے
کلام آئے ہیں درمیان لکھ کر لے

شاعر کا نام غالب

الغاف صغانی :- گماں و خیالات اور سوچ سے
کلام : شکوے / باتیں

تشریح :-

اس شعر میں شاعر میں انے محبوب
کے غمگین اور اس کی زبان نے تفلہ
سوال غاف صغانی اور ظن و مزہ کر رہا ہے
غالباً شاعر نے ان معنی ہے اور وہستان
معنی ہے اس کے معنوں سے ان کے دل میں
سوج لگتی ہے کئی نے با محبت اس نے
اللہ اور لہا لہا شکوے شکوے یا بدگمانیاں
اس کے دل و دین میں لگتی ہیں جو اس نے
لفظوں کے ذریعے اظہار کیا شاعر کی سوچ ہے
محبور ایسے کے کہا آتا ہے صراحتاً یہاں
اس کے بیان کردہ لفظوں شاعر کی محبت
سے یا وہ کسی اور دینی دماغ کا شعرا ہے
اسی شعر سے ہم اپنے لہزہ و اقارب
سے صاحب و رشتہ دار کی کیفیت سے
اپنی بدگمانیاں یا شکوے اپنے دل میں

لیے رہتے ہیں۔ جو کسی بھی صحتی اور
 نچ کے بائٹ بد فلاحی کا اختیار کرتے ہیں
 اس کے لئے ضروری ہے کہ انسان اپنے رشتوں
 میں گفتگو کا عمل کو ترغیب دے۔ دل میں
 لہنے والے بد خیالات اور بدراستوں و سو سو
 کو روکنا ہے تو لے کو شان بیوں
 تلخ فلاحی رشتوں کی دور کو لیا کر دیتی
 ہے۔ یہ شان طی دلی سوچ مشا ترک
 شیطان کو رستہ حل دیتی ہے کہ ماں
 بیوں، بس پھائی، اولاد ہوا دین کے
 درمیان دراز سرا کرتی ہے۔ یہ دور سرہ
 کی بنا جا کنیاں اگر وقت لے کر دی جائی
 تو انسان بہت لہا کیوں ہے طی لہ سکنا۔
 بالکل اسی طرح بین العوامی سطح کے
 صیغے بھی آج کل شیل ٹاک سے بھی حل
 ہوتے ہیں۔ مثال ایک دور کے کو دشمن
 تصور کرے۔ کہ انسان اس دنیا سے
 بالکل لہا کے تمام کر کے ہی زندگی بسر کر سکتے
 ہیں۔

(7) لائی حیات آئے قضاے علی حلے -
ایسی خوشی نہ آئے نہ ایسی خوشی حلے -

شاعرہ آئش عبیدی

تشریح ۱ -
اسی شعر میں آئش لائی کی حقیقت
پر روشنی ڈالتی ہے۔ شاعر بیان کرتی ہے کہ
دنیا میں انسان کو بنا کر اپنی میرٹھی کے
پدم رکھنا ہے اور عورت کو زینگی کی آزمائش سے
بچنا ہے۔ وہ ان آدمیوں کو طاقبند
کرتی ہے اور پھر ایک وقت آتا ہے کہ موت آجاتی
ہے۔ بے شک اس نے زندگی کی بھستی بھری ہے
موت اسے لے جاتی ہے۔
تمام درجہ اللہ کے کن فی محتاج میں
انسان کو عین ہے سمندر میں لھلھایا گیا ہے
یہ ہے بنا کر لپی تو لہو یا اجناسی کے لکن تک دم
اللہ کے حکم سے ہے بے خبر زندگی سے دنیاوی
زندگی کا لہر طے کر لیا ہے۔ لہذا افسانہ
زندگی میں قدم رکھنے کا اختیار اس کے پاس
نہیں ہوتا۔ جو اس زندگی میں آتی جاتی ہے
تو اس دنیا کے مرد بھروسہ کو اختیار ہے۔
جن میں بہار کے موسم سے قور لطف
انداز ہوتا ہے۔ بے خبر ہوتا ہے۔ سارے حیروں
سے لفریح حاصل کرتا ہے۔ دیکھنے میں
دیکھتے بہار کی گرمی کا موسم میں بھرتل

یوحانی ہے۔ یہ وہ وقت ہوتا ہے کہ لاش
 پتھر کی ذرگی میں جب دشا اسے لاش
 میں دھلتی ہے۔ (یعنی اس میں لاش پتھر
 ٹوٹی دھول کی ذرگی کی طرح ڈال دی جاتی
 اور دھوئی۔ اسی کی لاش رکھتی جاتی
 ہے۔ اور انسان عملت جاتا ہے۔ پھر آقا
 کے پر سات کا موسم جب یہ آگ بھڑک جاتی
 ہے۔ تب جو انسان فعل جاتی ہے
 اور انسان اپنے سر میں پتھر پر عملت
 ہو کر نکلتے ہوئے ہے موسم وقت پتھر
 پتھر جاتا ہے جہاں انسان کی دلی کیفیت
 ظاہر ہو جاتی ہے۔ تب جو انسان
 دہ جاتی ہے۔ انسان کا مزاج پھر
 رزق اور لاپرواہ ہوتا ہے۔ دہائی لڑکھوں
 میں، لغزشوں میں، مشکلات میں۔
 بالآخر پتھر سے موسم قزاں کا جو انسان
 کو موت کے گھاٹ اتارتی ہے۔ یہ نتیجہ
 کا موسم ہوتا ہے۔ جب پتھر گرتے پتھر
 درخت کا جان ہوتے ہیں اسی طرح انسان
 بھی اس دشا میں زخمیت ہو جاتا ہے۔
 یہ دشا کا دستر ہے اور قدرت کا
 جس میں انسان کا الہی حوصلی یا صفتی
 کا حامل نہیں ہوتا تاہم اختیار رکھتا ہے۔
 شخص یہ کہ انسان ان معاملات اور حالات
 میں پڑتا ہے۔ اور اس نے الہی حقیقت کو
 تسلیم کر لیا ہے۔